11Iro

HAms: ArnekcaHppa
Bo3spact: 50

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 28.02.2006 20:56:05

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 01.03.2006 13:32:08

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/15456/answer/15457




YBaxaemas AnmekcaHapa! Y kaxmgoro Metofia 00CiieoBaHUS €CTh CBOSI pa3pelarolnas CIoCOOHOCTb.
Y3U - 3T0 CKpUHUHTOBLIM MeTO[ 00C/IefoBaHNS U €eT0 HOCTOBEPHOCTD 10 70%. DKCKpeTopHas
yporpadusi npuMeHseTCS UMEHHO IJIs1 YTOUHEeHus pe3ynbraToB Y3U. CuunTUrpadus eie 6oree
TOYHBIN MeToH. To ecTh, Bamu Bpauu 1o HapacTalolel Ha3HavyaoT Hanbosiee TOUHBIE 00CIIeIOBAHMS,
UX TaKTHUKa aOCOJIIOTHO BepHa. Paciupenue noxaHku y pebeHka go 8-15 MM - 9TO aTOJIOTHS,
KoTopas TpeOyeT BHUMaHUS. ECnyu 1oXaHKa CTaHOBUTCSI MEHBIIE IT0C/Ie MUKINY (MOYEHUCIyCKaHu),
Y pacUIMpsIeTCs P IIOJTHOM MOYEBOM ITy3hIPe, TO, BEPOsSiTHee BCero, pediioKc (MyCcTh U HeOObIIIOH),
uMeeT MecTo. [IuimuTe, ecnu OyOyT ellle BOIPOCHL.



